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                                                    Биология 8 класс
Инструкция по выполнению заданий 
Тест состоит из двух частей и содержит 40 заданий. На выполнение теста отводится 90 минут.

Задания А1-А30 предполагают выбор ответа. К каждому из них даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Выполненное задание оценивается в 1 балл. Выполненное задание оценивается в 1 балл.

Задания В1-В10 предполагают краткий ответ. Каждый правильный ответ оценивается в 2 балла. Максимальное количество баллов – 50.

Часть 1

А1. Какой из организмов является миксотрофом?
А) малярийный плазмодий Б) гриб пеницилл В) эвглена зеленая Г) синезеленая водоросль
А2. Где расположены замыкающие клетки устьица листа?
А) в столбчатой ткани Б) в межклетниках В) в кожице Г) в жилке
А3. Почему водоросли относят к низшим растениям?
А) обитают в водной среде Б) гетеротрофы В) имеют ризоиды Г) не имеют тканей и органов
А4. Какой из организмов передвигается с помощью ресничек?
А) амёба обыкновенная Б) эвглена зеленая В) инфузория-туфелька Г) малярийный плазмодий
А5. Какую кровеносную систему имеют все представители типа Хордовые?
А) незамкнутую Б) замкнутую В) с одним кругом кровообращения Г) с двумя кругами кровообращения
А6. Расщепление крахмала начинается в
А) ротовой полости Б) пищеводе В) желудке Г) тонком кишечнике
А7. В каком отделе головного мозга расположен гипоталамус, регулирующий работу всех желез внутренней секреции?
А) задний мозг Б) средний мозг В) промежуточный мозг Г) передний мозг
А8. Выберите правильную схему классификации растений.
А) вид  (  порядок  (  род  (  семейство  (  класс  (  отдел

Б) вид  (  отдел  (  семейство (  род  (  класс  (  порядок

В) вид  (  семейство  (  род  (  отдел  (  порядок  (  класс

Г) вид  (  род  (  семейство  (  порядок  (  класс  (  отдел
А9. Где из гемоглобина и углекислого газа происходит образование карбгемоглобина?
А) в артериях Б) в венах В) в капиллярах большого круга кровообращения Г) в капиллярах малого круга кровообращения
А10. Какую функцию выполняет прогестерон?
А) снижает уровень сахара в крови Б) регулирует уровень кальция и фосфора в крови В) повышает возбудимость нервной системы Г) способствует росту и развитию плода

А11. Какую из функций лист не выполняет?
А) опоры Б) испарения воды В) газообмена с внешней средой Г) воздушного питания
А12. Бурые водоросли распространены преимущественно
А) в пресных водах Б) в теплых водах морей и океанов В) в умеренных или холодных водах морей и океанов Г) на поверхности почвы
А13. Животные имеют одинаковый тип питания с
А) вирусами Б) хемобактериями В) грибами Г) растениями
А14. Плавательный пузырь у рыб образован
А) дыхательной системой Б) органами выделения В) плавниками Г) выростом кишечника
А15. Какую функцию выполняет кожное сало, выделяемое железами кожи человека?
А) удаление избытка воды Б) удаление мочевой кислоты В) понижение температуры тела Г) смазывание кожи и волос
А16. Какие из желез организма человека не имеют выводных протоков?
А) желудочные Б) сальные В) потовые Г) паращитовидные
А17. Приспособлением водоплавающих млекопитающих к жизни в воде является
А) обтекаемая форма тела Б) дыхание жабрами В) дыхание лёгкими Г) наличие плавательного пузыря
А18. Что есть в пищеварительной системе млекопитающих в отличие от птиц?
А) поджелудочная железа Б) печень В) зубы Г) язык 

А19. Какие органоиды способны к размножению?
А) рибосомы Б) лизосомы В) хлоропласты Г) вакуоли
А20. Что общего между домовой мышью и бледной поганкой?
А) тип питания Б) размножение с помощью спор В) неограниченный рост Г) наличие клеточной стенки
А21. Защита покрытосеменного растения от перегрева происходит в процессе
А) фотосинтеза Б) поглощения минеральных веществ В) поглощения углекислого газа Г) испарения воды листьями
А22. Что вырастает из споры мха?
А) предросток (зеленая нить) Б) заросток В) коробочка со спорами Г) зеленое растение со стеблем и листьями
А23. Отличительным признаком строения какого типа животных является членистое строение тела, незамкнутая кровеносная система, хитиновый покров?
А) кишечнополостных Б) кольчатых червей В) моллюсков Г) членистоногих
А24. В какой из органов пищеварительной системы человека пища не попадает?
А) поджелудочная железа Б) подвздошная кишка В) глотка Г) слепая кишка
А25. Как называется длинный неветвящийся отросток нейрона?
А) нерв Б) аксон В) дендрит Г) синапс
А26. Хитин придаёт прочность клеточной стенке клеток
А) подосиновика Б) твердой пшеницы В) кишечной палочки Г) речного рака
А27. Какую оболочку имеет вирус?
А) плазматическую мембрану Б) клеточную стенку из целлюлозы В) клеточную стенку из хитина Г) белковую оболочку - капсид
А28.Многоядерные клетки встречаются у
А) вирусов Б) бактерий В) грибов Г) водорослей
А29. Годичное кольцо стебля представляет собой прирост за год клеток
А) камбия Б) луба В) древесины Г) сердцевины
А30. К покрытосеменным растениям относятся
А) вишня, кипарис, бамбук Б) абрикос, секвойя, финиковая пальма В) дуб, граб, осина Г) берёза, сосна, кокос
Часть 2

В1.Одна из причин сходства между воздействием на растительность увеличения высоты над уровнем моря и широты состоит в ...

В2.Жизнь в поверхностных слоях открытого океана часто ограничивается ...

В3.В каких частях растения имеется ксилема?
В4.Для того чтобы под действием корневого давления происходило движение ксилемного сока, растению необходимо ...

В5.По какой сосудистой ткани транспортируются питательные вещества из клубней в цветки картофеля?
В6.Орган в котором завершается процесс пищеварения у человека …

В7.У человека белки перевариваются ферментами, которые выделяют …

В8.Импульсы покидают нейрон через …

В9.Кровь теряет максимальное количество кислорода при прохождении через …

В10.Увеличение концентрации адреналина в крови приводит к уменьшению притока крови к …
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